11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.01.2021 15:10:49

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.01.2021 20:32:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307374/answer/307383




3mpaBcTByiTe! CaMo 10 cebe HefepKaHue MOYU Ha PePTUILHOCTE He BIusgeT. 715 OIleHKU
(GbepTUNbHOCTH HYKHO BUAETH CIIEPMOTPaMMy , ¥ HY2KE€H OYHBEIA OCMOTP HapYKHBIX ITOJIOBBIX
opraHosB. Yaauwu!



